

# 领结婚证雇人排队

搜索

【今日热议】

## “520”郑州新人“扎堆”领证 跑腿小哥代排队火了



每年的“520”都是结婚登记高峰日，“2020520”因谐音“爱你爱你我爱你”，更成为很多准新人眼中寓意美好的“好日子”，纵有疫情影响，郑州市“520”结婚登记现场依然火爆。

2020年5月20日早上7点，郑州市金水区婚姻登记处门口就排满了准新人，而据了解，之前金水区已有近400对准新人提前预约领证。

8点整，大门准时打开，排在最前面的一对准新人兴奋地顺利拿到“红本”，为了这一刻，他俩在前一天下午6点就来排队了。

在一众排队的新人中，一位穿着工装的跑腿小哥格外引人注意，他手拿着表格踱着步子在等人，原来他是一对新人请来帮忙排队的。据小哥介绍，他从早上4点就开始到民政局门口排队了，一小时能挣20元，帮忙排队这几个小时大概能挣100元。而当问起匆匆赶来的新人怎么想到这个方法时，他说自己平时办事就经常会遇到排队的情况，很早就会请跑腿小哥帮忙排队，只是没想到结婚也还会用跑腿代排队的服务。

看到可以请人帮忙排队，其他新人也羡慕不已，表示自己不知道还可以有这样的操作，如果知道或许自己

也会这样。

如何在做好疫情防控的同时，尽可能地满足辖区民众的婚姻登记需求，成为婚姻登记机关要面临的严峻挑战。据了解，在增加人手、增开窗口、加速办理的同时，婚姻登记处各有亮点。

网友热议：

@瘦下来的胖子：又一行业诞生，排队跑腿服务。

@余生都是你们：我也是最近刚学会的技能，没时间出去也是叫跑腿小哥，挺方便的。

@^O^O^O^：早知道有这服务，我也去帮人排队了……20一个小时啊。

@鄧嘻嘻：才20啊，好便宜，我们这里七点前第一个小时160，九点前50/小时，九点后35/小时。

@邻居小妹妹：昨晚我就看到的话多好，我一大早就可以上去挣钱了。

@欣：明天还能排队吗？求排队小哥～

@俊超jc：我对象给我送花也是选的跑腿。



【其他热搜】

## #张文宏请大家做好有散发病例的心理准备#

张文宏表示，目前国际上仍处于疫情发展中期，中国处于后期。疫情新常态下，此后各地有偶然散发确诊病例是大概率事件，应做好心理准备。

网友热议：

@marry\_kiy：好的，不松懈，戴口罩做好个人防护。

@琪琪筱菌：要继续对疫情有敬畏心，要适应勤洗手、在相当长时期内保持适当社交隔离等措施。

@默默大夜猫：张医生也反复强调过了，我们要敬畏疫情，坚持做防护，消杀，保持常态。

## #建议夫妻一起休产假#

全国人大代表林勇提交《关于夫妻合休产假的建议》，他认为，二孩政策的全面放开加剧整个社会的性别不公平，影响女性职业发展，因此夫妻应当合休产假，强制男性分担育儿义务。

网友热议：

@浮生凉如梦：强烈要求男的也休产假，在家搭把手。

@燕西落5号：赞同！新加坡男士也有育儿假，男女都有育儿假的情况下，公司招聘就不会因为女人休产假而偏向于男性，这是好事啊。

@城关乡陈谧：建议不用合休，分开休吧。各自体会一下单独带孩子的痛苦。

## #建议有性侵记录者不得从事未成年人工作#

全国人大代表、重庆市谢家湾小学校长刘希娅建议，建立性侵害未成年人犯罪信息资料库并实现全国联网、公开，与未成年人相关的工作岗位不得录用有性侵犯罪记录者，加强未成年人预防性侵教育，普及防性侵的相关法律知识。

网友热议：

@二分糖：支持！！性侵不分性别！电子脚铐和化学阉割真的要考虑！

@小鸟真的超级可爱：我国性教育真的应该普及，性同意年龄设置在14岁，必须要给14岁以下的孩子都普及性知识吧？！

@不吃番茄不舒服斯基：初一生物课本生殖器官那一节老师自己都没法摆正心态讲课，有些老师甚至讲男生器官的时候把女生支出去，讲女性器官的时候把男生支出去，月经这种事情难以说出口，避孕套更是没法普及，倒是“无痛人流”满天飞，我真的无法理解。